
回答率 １年 ２年 ３年 全校

前期 58% 57% 66% 60%

後期 52% 42% 47% 47% 5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

16% 68% 10% 0% 6%
▲ 0 10 3 0 ▲ 13

9% 73% 8% 0% 10%
▲ 0 1 ▲ 0 0 ▲ 1

7% 75% 12% 1% 5%
2 6 3 ▲ 2 ▲ 9

10% 72% 10% 0% 7%
0 6 2 ▲ 1 ▲ 7

16% 68% 9% 0% 8%
▲ 0 11 3 0 ▲ 13

11% 66% 6% 0% 16%
4 ▲ 3 ▲ 5 ▲ 1 4

8% 68% 11% 1% 12%
3 6 ▲ 3 ▲ 2 ▲ 4

11% 67% 9% 0% 12%
2 5 ▲ 1 ▲ 1 ▲ 4

17% 61% 13% 0% 9%
▲ 0 ▲ 2 11 ▲ 1 ▲ 8

10% 71% 8% 0% 11%
3 ▲ 0 ▲ 3 0 0

9% 61% 17% 3% 10%
▲ 0 ▲ 2 4 0 ▲ 2

12% 64% 13% 1% 10%
1 ▲ 2 4 ▲ 0 ▲ 3

26% 64% 4% 1% 5%
▲ 4 6 1 1 ▲ 4

18% 73% 3% 0% 6%
▲ 3 0 ▲ 0 0 3

21% 65% 11% 1% 2%
2 ▲ 2 4 ▲ 1 ▲ 3

21% 67% 6% 1% 4%
▲ 2 1 2 0 ▲ 1

14% 58% 10% 0% 17%
▲ 4 ▲ 1 5 0 ▲ 1

13% 67% 6% 0% 14%
3 2 ▲ 5 0 ▲ 0

7% 54% 20% 3% 16%
▲ 2 ▲ 16 9 2 7

11% 60% 13% 1% 16%
▲ 1 ▲ 5 4 1 2

22% 70% 1% 0% 6%
0 11 ▲ 3 0 ▲ 9

35% 61% 1% 0% 3%
4 3 ▲ 7 0 ▲ 0

24% 63% 8% 0% 5%
▲ 4 4 ▲ 1 ▲ 3 4

27% 65% 4% 0% 5%
0 6 ▲ 3 ▲ 1 ▲ 1

13% 70% 14% 0% 3%
1 1 7 ▲ 2 ▲ 7

20% 63% 6% 0% 10%
0 2 ▲ 8 0 5

4% 65% 24% 1% 5%
▲ 5 1 5 ▲ 1 ▲ 1

12% 66% 15% 0% 6%
▲ 2 1 2 ▲ 1 ▲ 1

前期との比較

％

1
ひばりが丘中学校は、基礎基本の習熟等「確かな学力」
の育成・定着を図っている。

1年

２年

３年

全校

3
  ひばりが丘中学校は、生徒の「自ら学ぶ」姿勢を大切に
している。

1年

２年

３年

全校

2
　ひばりが丘中学校は、生徒が主体的・対話的で深く学
べる授業づくりを行っている。

1年

２年

３年

全校

5

　ひばりが丘中学校は、道徳の授業を充実させ、生徒の
「豊かな心」の育成を図っている。

1年

２年

３年

全校

4

　ひばりが丘中学校は、行事や学級活動などを通じて、
生徒の「豊かな心」の育成を図っている。

1年

２年

３年

全校

7

　ひばりが丘中学校は、生徒の体力向上を図っている。 1年

２年

３年

全校

6

　ひばりが丘中学校は、職業講話、職場体験、高校の先
生に話を聞く会等を通して「夢の実現」に向けた取り組み
を行っている。

1年

２年

３年

全校

平成３０年度　西東京市立ひばりが丘中学校　保護者による学校評価（前期・後期の比較）



5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

10% 69% 10% 0% 10%
▲ 4 ▲ 0 9 ▲ 1 ▲ 5

14% 62% 5% 1% 18%
▲ 2 ▲ 7 ▲ 3 1 11

11% 64% 11% 0% 14%
2 4 ▲ 1 ▲ 3 ▲ 2

12% 65% 9% 0% 14%
▲ 1 ▲ 1 2 ▲ 1 1

23% 66% 5% 1% 4%
▲ 2 ▲ 2 5 0 ▲ 2

23% 66% 3% 0% 9%
▲ 2 8 ▲ 7 ▲ 1 3

18% 64% 9% 2% 7%
2 ▲ 7 3 0 2

21% 65% 6% 1% 6%
▲ 1 ▲ 0 0 ▲ 0 1

35% 58% 6% 0% 0%
▲ 4 2 2 ▲ 1 0

23% 66% 5% 3% 4%
5 ▲ 6 0 1 1

17% 64% 12% 1% 5%
▲ 4 0 4 ▲ 3 2

25% 63% 8% 1% 3%
▲ 1 ▲ 1 2 ▲ 1 1

19% 73% 4% 0% 4%
▲ 11 5 3 0 3

22% 70% 4% 0% 5%
▲ 10 5 3 0 3

20% 70% 4% 0% 5%
▲ 6 3 ▲ 1 ▲ 2 5

20% 71% 4% 0% 5%
▲ 9 4 2 ▲ 1 4

13% 69% 9% 1% 8%
▲ 2 5 7 ▲ 1 ▲ 9

14% 64% 6% 3% 13%
1 3 ▲ 5 2 ▲ 1

10% 62% 12% 8% 8%
3 ▲ 0 ▲ 2 5 ▲ 6

12% 65% 9% 4% 9%
1 2 0 2 ▲ 6

15% 61% 9% 3% 12%
▲ 3 9 2 2 ▲ 10

16% 51% 13% 4% 16%
4 ▲ 6 ▲ 6 2 6

20% 55% 7% 8% 10%
9 ▲ 9 ▲ 4 6 ▲ 2

17% 56% 10% 5% 12%
3 ▲ 2 ▲ 3 3 ▲ 2

32% 49% 6% 6% 5%
▲ 6 ▲ 3 ▲ 1 4 4

41% 42% 10% 5% 3%
10 ▲ 9 0 1 ▲ 1

33% 48% 10% 10% 0%
5 ▲ 7 1 7 ▲ 5

35% 46% 9% 7% 2%
3 ▲ 6 0 4 ▲ 1

9

　ひばりが丘中学校は、学校行事、委員会活動、係活動
等で生徒一人ひとりが生かされる教育活動を推進してい
る。

1年

２年

３年

全校

8

　ひばりが丘中学校は、スクールカウンセラー、教育相談
週間、生活アンケートの実施等により生徒の悩みを聞い
たり、相談する機会をつくっている。

1年

２年

３年

全校

11

　ひばりが丘中学校は、引渡訓練、避難訓練、セーフティ
教室等の充実を図り、安全指導を実践している。

1年

２年

３年

全校

10

　ひばりが丘中学校は、教育活動の取り組みや生徒の活
躍について、学校便り、学年便り、ＨＰ等で分かりやすく発
信している。

1年

２年

３年

全校

13

　ひばりが丘中学校は、地域ボランティア活動への参加を
推進し、社会的貢献・郷土愛の育成に努めている。

1年

２年

３年

全校

12

　ひばりが丘中学校は、家庭や外部機関と連携を図り、生
徒の健全育成に努めている。

1年

２年

３年

全校

14

　わが子は、ひばりが丘中学校に通うことが楽しいと感じ
ている。

1年

２年

３年

全校



5 4 3 2 1
とても思う 思う あまり思わない 思わない 分からない

18% 42% 29% 8% 4%
4 4 ▲ 7 ▲ 3 3

13% 38% 27% 22% 1%
2 5 ▲ 11 4 1

18% 47% 28% 7% 0%
1 7 2 ▲ 8 ▲ 2

17% 42% 28% 12% 2%
3 5 ▲ 6 ▲ 3 1

39% 36% 19% 3% 3%
6 ▲ 19 12 1 ▲ 0

34% 44% 10% 9% 3%
▲ 1 ▲ 7 2 5 1

37% 46% 10% 7% 1%
14 ▲ 1 ▲ 6 1 ▲ 7

37% 42% 13% 6% 2%
6 ▲ 9 3 2 ▲ 2

8% 22% 39% 25% 6%
6 ▲ 3 ▲ 4 3 ▲ 2

14% 20% 43% 20% 3%
8 2 ▲ 4 ▲ 6 ▲ 0

13% 36% 35% 15% 1%
5 10 ▲ 7 ▲ 7 ▲ 1

12% 27% 39% 20% 3%
6 4 ▲ 5 ▲ 4 ▲ 1

62% 23% 9% 5% 0%
▲ 1 ▲ 7 5 3 ▲ 1

48% 30% 8% 13% 1%
▲ 8 5 ▲ 1 6 ▲ 2

50% 33% 11% 4% 2%
12 ▲ 7 ▲ 1 ▲ 4 0

53% 29% 9% 7% 1%
1 ▲ 3 1 2 ▲ 1

38% 47% 8% 6% 1%
7 ▲ 5 ▲ 5 4 ▲ 1

35% 43% 18% 1% 3%
7 ▲ 15 7 0 1

45% 42% 5% 3% 4%
18 ▲ 11 ▲ 10 1 1

40% 44% 10% 4% 3%
11 ▲ 10 ▲ 3 2 0

34% 53% 8% 1% 4%
4 ▲ 5 ▲ 0 0 1

35% 53% 6% 3% 3%
12 ▲ 8 ▲ 5 ▲ 0 1

43% 45% 5% 4% 2%
20 ▲ 14 ▲ 3 1 ▲ 5

38% 50% 6% 3% 3%
13 ▲ 9 ▲ 3 0 ▲ 1

32% 53% 5% 4% 5%
17 ▲ 13 ▲ 4 4 ▲ 5

25% 58% 5% 5% 6%
3 ▲ 6 0 4 ▲ 2

37% 48% 8% 4% 3%
23 ▲ 19 3 2 ▲ 9

32% 53% 6% 4% 5%
15 ▲ 13 ▲ 0 3 ▲ 5

15

　わが子は、定期考査前だけでなく、日頃より家庭学習の
習慣が身についている。

1年

２年

３年

全校

17

　わが子は、地域の行事やイベント、清掃活動等ボラン
ティア活動に積極的に参加している。

1年

２年

３年

全校

16

　わが子は、行事や委員会活動、係活動等に積極的に参
加している。

1年

２年

３年

全校

２年

３年

全校

18

　わが子は、部活動など課外活動にも一生懸命取り組ん
でいる。

1年

２年

３年

全校

21

　わが子は、悩みがあったり、一人で解決できないとき、相
談できる人や場所を知っている。

1年

２年

３年

全校

20

　わが子は、学校のきまりを守り、正しい言葉遣いができ
ている。

1年

２年

３年

全校

19

　わが子は、自分からあいさつすることができる。 1年



1

2

3

4

5

6

7 　３月に行われた校内作品展では、一人一人の生徒作品から課題に対し、真剣に取り組む姿が感じられ
た。難しい内容についても、自分なりの表現で自身の考えをまとめ、落ち着いた雰囲気の中学習活動が成
されているとも感じた。見学時間が短かったことだけが残念で、生徒の作品をじっくり見たかった。
　⇒　ありがとうございます。見学時間については、以前からいくつかのご意見をいただいております。
　　毎年の課題としていますが、より良い方法が見つかっていない現状です。申し訳ありません。

平成３０年度　西東京市立ひばりが丘中学校　学校関係者評価

　学校評価の回答率の向上を図るための手立てを講じる必要がある。
　⇒　一部の家庭からの評価で議論することには限界があり、来年度に向けての大きな課題となる。

　地域・家庭・学校間の連携がなされ、生徒の成長を促すことに繋がっている。登下校の様子やあいさつな
ど落ち着いた生活が成されていることが見て取れる。
　⇒　今後も連携を強化し、生徒の健全育成に努めていく。

　体育の授業で使用する体育着やジャージ、水着など洗濯について、授業が連日だと家庭に負担があると
いう指摘が保護者から成されていることについて学校としての見解は？生徒自身が保護者に頼りっきりにな
らず、自身で洗濯をするなど対応する力も必要ではないか。
　⇒　時間割を組む上で、２日連続で体育の授業が行われることは避けられないのが現状である。家庭へ
　　理解を求めるとともに、できる限りの配慮が成されるよう努力することも必要である。

　今年度は保護者からの協力が多大に得られ、ＰＴＡ活動も充実し、意見交換が密になされたことで活動内
容の改善に繋がった。
　⇒　本校の教育活動にご理解・ご協力をいただきありがとうございます。

　制服のリニューアルに向けて話し合いが成されているが、ＬＧＢＴに配慮した意見も多数あり、学校としても
その方向で進めていきたいとの考えに感謝しています。
　⇒　制服のリニューアルについては、今後も話し合いが必要であり、現在進行形であります。ＬＧＢＴに
　　ついては、重点項目として考えていければと考えています。

　今年度の３年生の進路決定については、３年間を見通したキャリア教育、進路指導の成果の表れであり、
今後も継続していってもらいたい。
　⇒　過分な評価をいただきありがとうございます。今後も継続して、組織的なキャリア教育、進路指導を
　　行っていきたいと思います。今後も生徒の健全育成のため、ご協力をお願いします。


